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nincsen kilátás arra, hogy hamaro- 

oldást nyerjen az afrikai probléma. 

osan bonyolódott a helyzet ahhoz, 
övidesen megérhetne döntésre az 
besszin viszály. Három tényező befo- 

párhuzamosas a kifejlést, a szank- 
omplexuma, a nemzetközi diplomácia 

ja és a hadszintéren folytatott tevé- 

. Mindezek a muüveletek nehézkes 

águkban a halogatás bélyegét vise- 

z, hogy a fegyverkiviteli tilalmat, a 

yi bojkottot, az áruszállitási tilalmak- 
atkozó rendszabályzokat a Népszövet- 

lasztmányának négyötöde már megsza 

de hogy e szankciók nem vezethetnek 

mn célhoz, azt mindenki igen jól tudja. 

t a Népszövetség szakértői is ugy ité- 

g a helyzetet, hogy még gyors végre- 

esetén is legfeljebb egy évi időtartam 

nutatkozhatnak hatásos eredmények. 

rszág viszont a legszükségesebb anya- 
1 bizonyos időre rendelkezik, azonkivül 

mindig makacs hadviselési szándék 

-Mussolini kiadta a türelem és a ki- 

jelszavát. A nagy világháboruból jól 

k, mit jelent ez? Esetleg akár éveket 

szország minden erejével ellensulyozni 

szik a szankciókat. A legujabb főtaná- 

öntés szerint kedden és szerdán zárva 

U k a mészáros üzletek és megszoritások 

vyesülnek más élelmiszerkiárusitási 

tokban is. Elhatározták továbbá, hogy 

redkel daszerek, a butorszükséglet, villamos- 

fogyasztás terén is a legszigorubb ta- 

osság érvényesitendő. Ugyancsak teg- 

kezdve a széntakarékoskodás érdeké- 

legtöbb gyorsvonat helyett személyvo- 

at állitanak be, a magánteherforgal- 

a minimumra redukálják és az ország 

devizakészlete ezentul kizárólag kül- 

állami bevásárlások céljait szolgál- 

. Mindezek a körülmények azt mutat- 

hogy az olasz kormány is hosszu hábo- 

számol. Ha most a döntés második té- 

őjét, a hadmüveletek állapotát vizsgál- 

eg, ez is ad graecas calendas elhuzás- 

biztat. A jelentések szerint ugyan 
meg- 

ődött és előrehalad a nagy olasz táma- 

le ennek a mérkőzésnek a kimenetele 

távol sem hozhatja meg a döntést. 
Az 

in főerő még egyáltalában nem bo- 

kozott harcba, fegyverkészletben egyre 

bödik és ugylátszik egyéb misztikus 

ogató tartalékokkal is rendelkezik. 
A 

bmácia utja nagyon szövevényes. És 

n legnagyobb szerepet játsza ez a har- 

k titokzatos tényező, amelynek egy- 

szövődő utjai kiismerhetetlenek és 

lan meglepetéseket hozók. Itt van pél- 

az a diplomáciai meglepetés, hogy 
Né- 

ország hajlandó visszatérni Genfbe. De 

visszatér, ez a tény egyértelmü azzal, 

y hajlandó magáévá tenni a szankciókat 

És ez a körülmény nagyon kellemetlenül 

Olaszország helyzetét, 
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etitésével kapja meg 

t, amilez a hadviseléshe
z szüksége 

iszont kaphat egy ilyen ujonn
an elő- 

t politikai helyzetben más bará
tokat is, 

majd kárpótolhatjók a hiányt. Majd.
 

indazok a dolgok, amelyek a
 diplo- 

ban történnek, csak próbálkozások, 

ségek, esetlegességek óvato
s kitapin- 

Mindenekfölött azért mégis csak
 a ha- 

Az olasz-abesszin viszállyal kapcsola- 

tos az olasz-angol ellentét, amelynek 

nyugodt elintézésétől Európa békéje 
függ. Az angol-olasz ellentét Európa szá- 
mára hovatovább fontosabb a keletafri- 
kai eseményeknél. Nagy jelentősége van 

annak, hogy Mussolini olasz miniszter- 

elnök ujabb tanácskozást folytatott Dru- 

mond római angol nagykövettel. 

A duce ez alkalommal hangsu- 
lyozta, hogy Olaszország előzé- 
kenységének akkor adta első 
jelét, amikor Libyából egy had- 

osztályt visszahivott. 

Olaszország remélte, hogy ezt a cselek- 

Néma birkózás folyik 
Londoni politikai körökben meglepe- 

tést keltett az a hir, hogy az angol mi- 

nisztertanács váratlanul még az éj folya- 

mán rendkivüli ülésre jött össze. A mi- 

nisztertanácson a római angol nagykövet 

jelentését tárgyalták meg. 

Hirlik, hogy Mussolini késznek 

nyilatkozott további harminc- 

ezer katonának Libyából való 

kivonására, de csak abban az 

esetben, ha Anglia Földközi ten- 

geri flottáját leépiti. 

A minisztertanács lefolyásáról nem 

rült semmi nyilvánosságra. 

Párisban is igen élénken foglalkoznak 

Makale átmenetile 
Keletafrikában nagy esőzések és

 fel- 

hőszakadások vannak. Ennek következ- 

ménye az, hogy a nagy nekilendüléssel 

megindult olasz offenziva, beler
agadt a 

sárba. Az angol lapok haditudós
itői je- 

lentik, hogy a felhőszakadások 
köv etkez- 

tében a frontokon jelenleg n usalom 

uralkodik. Az olaszoknak csak
 az Uri 

folyóig sikerült előnyomulniok,
 hol meg- 

szállották Dongola városát. 

Asmarai jelentés szerint 

Makale városa tegnap délelőtt 

átmenetileg az olaszok birto- 

kába került. Az abesszinek 

heves ellentámadása követ- 

keztében azonban az olaszok 

kénytelenek voltak a várost 

Kiüriteni. 

Az olasz csapatok korán reg
gel nyomul- 

vését Anglia méltányolni fogja, mind- 
azonáltal eddig erre vonatkozólag semmi 
nem történt. Drumond nagykövet erre 

közölte Mussolinivel azokat az okokat, 

amelyek Angliát arra késztették, hogy a 
Földközi tengeren levő flottáját válto- 

zatlanul fentartsa. A Mussolini és Dru- 

mond közötti találkozáson 

a tulajdonképpeni abessziniai 
problémáról egyáltalában nem 

A hivatalos közlés szerint az egy órás 

megbeszélés során Olaszország és Anglia 

Földközi tengeri helyzetét tárgyalták 

meg. 

a Földközi tengeremn 
Mussolini és Drumond tanácskozásával. 

A politikai érdeklődés előterében az a 

néma birkózás áll, amely a Földközi ten- 

geren és annal egyes partvidékein An- 

glia és Olaszország között folyik. 

Egyes francia lapok szerint Anglia és 

Olaszország között megszünik a háborus 

veszedelem. 

Angliának nem kell már Egyip- 

tomot félteni és éppen ezért tel- 

jesiteni fogja Olaszország ki- 

vánságát és Földközi tengeri 

flottájának egy részét vissza- 

rendeli. 

8 az olaszoké volt 
tak be a városba, amelynek lakossága 

minden ellentállás nélkül megadta ma- 

gát. Az olaszok bevonulásakor a maka
- 

lei papság is behódolt. 

Az abesszin ellentámadásról az olasz 

hivatalos harctéri jelentés csak röviden 

emlékezik meg és mindössze annyit 

mond, hogy 

az olasz csapatok kénytelenek 

voltak a meghóditott Makale 

városból kivonulni. 

Valószinü, hogy Makale körül nagy 
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tudósitók előtt kijelentette, hHogy mi- 

után a béketárgyalások eredménytele- 

nek maradtak, a döntést az abesszin 

fegyvereknek kell hiverekedniök. 

A Reuter-iroda asmarai jelentése sze 

rint 
az olaszok frontján, amely je- 

lenleg tizenhat mérföldnyire 

van Makaletól, háromszázezer 

katona küzd. Azri eleste min- 

den pillanatban várható. 

Ez lehetővé teszi az olaszoknak, hogy 

minden további puskalövés nélkül meg- 

szállják az egész Tigre tartományt. 

Rómában tegnap adták ki a legujabb 

hivatalos harctéri jelentést, amely sze- 

rint az olasz elővédek folytatják a be- 

hatolást. Gobala és Dalo vidékén na- 

gyobb olasz erők haladnak előre. Az első 

hadtest megszállotta Agula falut. Egy 

benszüllött olasz hadtest a Sallo hegyi 

patak mentén halad előre. A második 

hadtest folytatja a megszállott terüle- 

tek rendezését. 

Addis Abebában nagy nyugtalansá- 

got keltett az az eddig még nem ellen- 

őrzött hir, hogy 

Imru és Cassa hercegek behóő- 

doltak az olaszoknak. Egy má- 

sikhir arról szól, hogy Seyum 

herceg is gondolkodik a behó- 

dolás lehetőségén. 

Addis abebai hivatalos jelentés sze- 

rint kedden egy erős olasz őrjárat beha- 

tolt Makaleba, de az abesszinek kiver- 

ték. 

Az olaszok hat halottat és öt 

foglyot vesztettek. Az abesszi- 

nok vesztesége két halott volt. 

Az olaszok folytatják előnyomulásukat 

Makale irányába és nagyobb csapataik 

valószinüleg csütörtök délig érkezn 

város alá. 

Az Intransigeant jelenti Addis 

bából, hogy a kormány tegnap felnyi- 

totta Menelik császár sirbolt. 

harcokra kerül a sor. Az olasz repülők 

a város körül nagy abesszin csapat- 

összevonásokat észleltek. 

Az addis abebai császári udvarban 
nagy előkészületek folynak, mert 

Haile Selaszié császár legköze- 

lebb a frontra utazik. A császár a hadi- 

seeeeeseeDe- 

foglalásról szó sem lehe
t a három tényező, a 

szankciók, a diplomáci
ai és a hadmüveleti 

eeooc0eLE0s0000 eeees
seeee0eese 

mint az abessziniai, csak lépésről-lépésre l
e 

het haladni. Mindezeket a körülményeket 

hogy kivegye onnan az ott őrzött ki 

cseket. Menelik császár ugyanis végrei 

deletében ugy intézkedett, hogy 

ezekhez a kincsekhez csak ak- 

kor szabad nyulni, ha Abesz- 

szinia nagy veszedelembe ke- 

eese " 

abesszin kérdés, ha csak nem viszi 

Anglia, az az ország, amelynek 
! 

szivügye, hogy megérje már a végét 

próbálkozások teknősbéka
 versenyében. Az 

tlanság marad urrá. Határozot
t állás- európai terep éppen olyan veszedelmes, hogy még nagyon soká fog szerepelni az 

. 

egybevetve tehát csak egy lehet a vélelem, 



2. OLDA 

lehetett kinyitni. Menelik 

értékü platina, arany és ezüst rud. 

Nemcsak a herceg családját 
gyilkolták le, hanem harcosai- 

nak hozzátartozóit is. Mintegy 
kétezer asszonyt és gyermeket 

tereltek be Makaleba, ahol 

aztán sorra lemészárolták őket. 

A sirbolt ajtaját dinamittal kellett fel- 

robbantani, mert másképpen azt nem 

császár ha- 

gyatéka készpénzben nyolc millió tallér, 

azonkivül százharmincöt millió frank 

AAduai jelentés szerint az abesszinek 
szörnyü bosszut állottak az olaszokhoz 

átpártolt G ux a hercegen és harcosain. 

Abesszin jelentés szerint Ogadenben 
az olaszok folytatják az előnyomulást, 
amit megkönnyit számukra az a körül- 
mény, hogy az abesszinok szándékosan 
kitérnek mindaddig a döntő ütközet 
elől, amig arra nem találnak megfelelő 
terepet. 

Ejfélkor jelentik: Addis Abebá- 
ban a császári palotában tegnap 
este értkezlet volt, amelyen elha- 
tározták, hogy a háborut a vég- 
sőkig folytatják. Nemzeti gyüjtést 
inditanak a háboru céljaira és szá- 
mos főur egész évi termését aján- 
lotta tel a háboru folytatására. 

Az olaszok ma korán reggel uj- 

ból folytatják az előnyomulást és 

De Bono tábornok tegnap este irta 
alá az erre vonatkozó parancsot. 

Az olaszok balszárnya az Agula és 

Dolo közötti vonalon halad előre. A 

balszárny mellett levő hadosztály 
Hausien irányában nyomul elő Ma- 
kale felé. A behódolt Guksza her- 

cegnek megengedik, hogy csapatai 

élén ő vonulhasson be az elsőnek 
Makaleba. Az olaszok számolnak 

vele, hogy ujabb előnyomulásuk 
nem találkozik nagyobb akadályok- 
kal. 

Titulesecu külügyminiszternek az 
vországba való visszaérkezése jelentős 
eseménye volt a politikai életnek. A kül- 
agyminiszter ugyanis megérkezése után 

nyomban tanácskozott Inceulet bel- 

ügyminiszterrel, aki kimeritően ismer- 

tette a belpolitikai helyzetet. Az egyik 

fővárosi lap szerint Titulescu sajnálko- 
zásának adott kifejezést, hogy a kor- 

mánypárt és a nemzeti parasztpárt kö- 
zötti feszültség éppen most érte el tető- 

pontját, amikor a külpolitikai helyzet az 

ország belső politikájában feltétlen békét 

követel. A lap még azt is megemliti, hogy 

Titulescut felkérték a kormány 

és Mihalache közötti közvetités- 

re és remélik, hogy Titulescu 

a belpolitikai feszültség elsimi- 

tása érdekében feladja azt a 

semlegességet, amelyet a bel- 

politikai eseményekkel szemben 

mindig tanusitott. 

Titulescu különben vasárnap királyi ki- 

hallgatáson jelenik meg, de előzőleg ta- 
lálkozik Tatarescu miniszterelnökkel, 
akivel tanácskozást folytat. 

Fővárosi jelentés szerint a nemzeti 

parasztpárt a kormány betiltó rendelke- 
zése ellenére is folytatja a fővárosi nép- 
gyülés előkészületeit. A párt vezetőségé- 
nek határozata folytán 

a tömegek indulása a fővárosba 

már november 10-én megkezdő- 

dik és erre az összes rendelke- 

zésre álló jármüveket igénybe 

veszik. Iyen módon mintegy 

kétszázezer főnyi tömeget gon- 

dolnak a fővárosban összegyüj- 

A parasztokat felszólitották, hogy hat 
napra elegendő élelmet is vigyenek ma- 
gukkal. A nemzeti parasztpárt vezetői 

azt is elhatározták, hogy az államvas- 

utak ellen ötszáz millió lei erejéig kárté- 

nitési pert inditanak mert a vasut meg- 

tagadta a már kifizetett vasuti kocsikat. 

A nemzeti parasztpárt előkészületeivel 
szemben a belügyminiszterium sem tét- 

n és tanácskozások folynak, miképpen 

1et a betiltó rendelkezésnek minél ke- 
h áldozattal érvényt szerezni. 

kes eikkben foglalkozik az Uni- 
sul hasákj jain a politikai helyzettel 

pescu Stelian, aki kifejti, hogy a 
eszültség két lehetőséget igér. Az 

az, hogy a nemzeti parasztpárt 
megmozgatni tömegeit és ez 

csendesen megjegyezte: 

:::::.............................. Deseseeeseesesesesese-e 

Citulescu evredményes közvetitésétől vemélik 
a novembec tizennegyedike elé tornyosuló 

vilhacielhők eloszlatását 
felvonultatja tömegeit.Ha ez utóbbi meg- 
történik, akkor a legrosszabb eset is be- 
következhetik. 

Popescu Stelian a veszély elhá- 
ritásának három módját is- 

merteti. 
Az elégedetlenség végső kirobbanását 
ugy lehetne megakadályozni, hogy a je- 
lenlegi kormány lemond és uj liberális 

párti kormány venné át a kormányzást. 
A másik mód az, hogy ellenzéki kormány 
alakul, de viszont itt nehézséget okozna, 
hogy melyik ellenzéki párt váltsa fel a 

Eberális pártot, mig végül a harmadik és 

leginkább megfelelő megoldás az, hogy 

ideiglenesen semleges kormány kerülne 

az ország élére. Ennek tagjai legyenek 
az összes pártok tisztakezü vezetői is. 

eesessessesse e 
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Jehlicska Ferenc dr. az első volt 
azon tót politikusok közül, akik nyiltan 
szembeszálltak a csehszlovák politikával. 
Jehlicska tót nemzeti párti programmal 
a háboru előtt bekerült a magyar parla- 
mentbe, ahol harcolt a tótok érdekében. 
Ugyanakkor a Pázmány Péter egyete- 
men mint tanár müködött. 1918 novem- 

ber elsején cikket irt, amelyben állást 

foglalt a Tótföldnek Magyarországtól 

való elszakadása és a csehszlovák köz- 

társaság mellett. Ugyanakkor lemondott 
képviselői mandátumáról és egyetemi ta- 

nári állásáról és Prágába költözött. Ki- 
nevezték a pozsonyi egyet m kormány- 

biztosává. Ezt az állását azonban csak 

két évig viselte, mert már 1921-ben erő- 

sen szembehelyezkedett a cseheknek a 

tótok elleni politikájával és teljes önkor- 

mányzatot követelt egy hirlapi cikkben 

a tótok számára. Emiatt elrendelték le- 
tartóztatását, amit csak ugy került el, 
hogy külföldre szökött. Jehlicska Ferenc 

előbb Lengyelországban, majd Ameriká- 
ban fejtett ki tevékenységet a tót auto- 

vseseceeese 

Az emiarációban élő Jehlicska ferenc úr. szenvetdélyes 
ással lolyiafja harcát a tó! aulonómia 

érdekében 
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ből irányitja a tótok politikáját. A na- 
pokban fogadott egy angol ujságirót, aki 
előtt a következő kijelentést tette: 

- Tudja meg a világ, hogy a tótok 
nem csehek. A tót békés, türő, dolgozó, 

szorgalmas nép. A csehek a tótok föld- 

jén elveszik a tótok elől az állásokat, el- 
eszik előlük a kenyeret, a gazdasági élet- 
ből kiszoritják őket és mindennek a tete- 

jére még a nemzetiségüktől is igyekez- 
nek őket megfosztani. Számos tót faluban 

az iskolában cseh tanitó müködik. A cse- 

hek háromszázezer csehet telepitettek a 

Tótföldre, akik gyarmati tisztviselők- 

ként bánnak az elnyomott tótokkal. A 

szegény tótok sok ezrei jártak régen az 
Alföldre aratni, épiteni, más munkát vé- 

gezni és megvolt a tisztes megélhetésük. 
Ezeket a munkaalkalmakat az uj állam- 
alakulat következtében elvesztették, de a 

csehek nem kárpótolták őket.Tótok hiába 
akarnának a régi Csehország területeén 
aratni, épiteni, dolgozni, a csehek nem 

adnak nekik munkát. 

Prágában kinos feltünést keltett Jeh- 
nómia érdekében. Az utóbbi időben Bécs- 
seesee .. 

tisztviselőnek 
A satumarei pénzügyi tisztviselők zsa- 

rolási bünperében a törvényszék tegnap 
folytatta a tanuk kiha gatását, akik a 

vádlottakra nézve terhelően vallottak. 

Wirtheim Miksa és Weinberger 

Ernő kereskedők azt vallották, hogy S e- 
be s t y én adóellenőr pénzt kért s kapott 

tőlük. Rettegi János malomtulajdo- 
nos szintén adott pénzt Tanasenak, aki 

azonban ezt tagadta. Rettegi János erre 

- Ejnye, de rossz az emlékezete a 
ellenzék sulyos vereségét jelentené, 

pedig a kormány engdélye nélkül is 
fiatalurnak! 

A törvényszék figyelmeztette a tanut, 

teresztény embert tétére még a tótáta 
is hajlandó voli eshüt tenni, hogy a pénzügyi 

Hicska 
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pénzt adott 
hegy esküt kell tennie, tehát csak a az iga- 

zat mondja. Rettegi János erre kijelen- 

tette, hogy keresztény létére még a tó- 
rára is megesküszik. Erre a kijelentésre 

a teremben élénk derültség támadt, ame- 
lyet a tanácselnök csak ugy tudott le- 
csendesiteni, hogy kiüritette a termet. 

Gerendás József posztókereskedő 

szintén azt vallotta, hogy kétezer leit 

adott Sebestyén adóellenőrnek, aki kije- 

lentette, hogy nem kapott fizetést, tehát 
minden kereskedőnek fizetni kell. Bródi 
P vógyszerész egy üveg kölni vizet jenegy matróz 

1935, NOVEM 

Mikor van az aranyér 
kigyégyitva? 

Aranyérben szenvedők hajlamosak 
esésre, főként akkor, ha a bete, 
eléggé alaposan vógyitották k 
betegek használják azt a szert, 
szersmind gyógyit és megelőz i 
állandó használat mellett is állan 
és nem tartalmaz ártalmas anya. 
orvosok évtizedek óta ajánlják 
decke"-féle 

ANUSOL ARANYÉRKUP 
mert ezek hatása teljesen megbizha 
dennemü aranyeres bántalomnál. 
gyógyszertárakban. 

jelentette még, hogy adóügyét v 
Tocaciu volt pénzügyigazgató in 
de azért pénzt nem fogadott el. 
HegyiSándor az egyik nagy 

cégvezetője, tizenötezer leit jutt. 
Hollósinak, akiről ugy hallotta, 
pénzügyigazgató jobbkeze. 
mann József gyárvezető még a 
mondotta, hogy Hollósi és S. 
mint a Nationalul Nou cimü lap 
kei jelentek meg vállalatánál és k 
ték, hogy a lapra előfizessen. 
még több tanut hallgattak ki, 

vallomásnkat a pénzügyi tsztvi 
szemben. 
eveeen ....... 

szolgálatból 
A semmitőszék most hirdette ki 

tét aDumitrescu tábornok ü. 
beadott semmiségi panasz felett. A 
felső katonai biróság - mint isme 
- Dumitrescu tábornokot felmentet 
sikkasztás vádja alól. Az itélet ellel 
igazságügyminiszter utasitására a 
mitőszék főügyésze semmiségi pa: 

jelentett be, de ezt mint elfoga a 

lant elutasitotta a semmitőszé 

az első ilyen semmiségi panasz, me 

legfelső katonai biróság itéleteit n. 
het megtámadni. Dumitrescu tábo 
különben tegnap azzal a kérelemmel ! 

zék a tartalékosok sorába. Kér 
megrendült egészségi ellapotával 

kolja. 
sesessesseeeesseesee 

Eltemették 
a budapesti Operanáz igazgató 
Budapesten tegnap temették el az E 

ház előcsarnokából Radnai Miklós 

gatót. A temetésen résztvettek a m 

főváros müvészeti társadalmának 

azonkivül megjelentek a politikai és 

sági élet ismert személyiségei is. A korm 
részéről Fabinyiés Kozma Mikl 

niszterek voltak jelen. A gyászszert 

Farkas Albert dr. apát végezte nagy 
segédlettel. Márkus László dr. az 

Dohnányi Ernő a Zenemüvészeti 

kola, Németh Antal dr. igazgató a 

zeti Szinház, Fellner Alfréd pedi 

Operaház közönsége nevében bucsuzo 

elhunyttól. Az Operaház zenekara 

gyászindulót adott elő, amelynek elh: 

után a koporsót elkisérték a Kere 

temetőbe és ott a város által adott dis 
lyen Szabó Lujza operaénekesn 

Szidi sirja közelében helyezték 

lomra. 

s. 

Orosz olajgözös a 

oól elentik, hogy a kra: 

roski kökötőben egy olajat szállit 

adott Sebestyénnek. A gyogyszerész ki- sikerült megmenteni. 



1 király kiséretével a banloci 
ászat befejezése után a Pis- 

ség határában levő vadászterü- 

szott. Az uralkodón kivül 
ró örökös, Hohenzollern herceg, 

" Anton udvari fővadászmester, 
M ci tábornok, udvari marsall, Bi- 
erceg, Tatarescu miniszterelnök, 

Dinu, a liberális párt elnöke, 

ercege, Poklewsky Kopel, Balif 

k, a koronauradalmak kormány- 

reu tábornok, Lahovary és Pla- 

birtokosok, Saulescu vadászati 

lügyelő, Bianu Eugen sziguranca 
lügyelő, Radu gárdakapitány, 

vadászati vezérfelügyelő és 
y Gyula erdőmérnök, a bánsági 
adászterületek kormányzója vet- 
, aki az udvari vadászatot nagy 

intéssel intézte. A három napos 
adászat zsákmánya a következő 
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14s omán nyely nemtudása miatt el- 

ott kisebbségi városi tisztviselők 

almazottak valamennyien a helyi 

5s bizottsághoz fordultak, amely- 

voslást kérnek. 

ovember folyamán kerül a 

or ezekre a tárgyalásokra, 

melyek közül egyesek részére 

hár ki is tüzték a határnapot. 

uir kitüzött tárgyalások a követke- 

november 14 Franzen Vilmos köz- 

utási tisztviselő, november 21 Pro- 

a János mozigépész, Gilde Mihály 

gyi tisztviselő, Tolnay Béla zene- 

i tanár, Fuchs Ottó és Szabó Ist- 

népesedési hivatali tisztviselők, 

r Rudolf számvevőségi tisztvi- 

ihalik János szinházi gondnok és 

er Blanka mozitisztviselőnő, no- 

er 23 Nyuli János tüzoltósági őr- 

hcsnok, König József müszaki tiszt- 

5, Kazinczky Károly és Klein Fri- 

villanytelepi müszerelők, Horváth 

n villanytelepi főgépész, Junghans 

ás közigazgatási tisztviselő, Tur- 

Antal vámos, Schwarz András vil- 

elepi szerelő és Keilbach József 

azgatási tisztviselő. 

iller József dr. képviselő - aki 

rnap a Magyar Párt bánsági tago- 

nak közgyülésén is nyilatkozott az 

sátott kisebbségi tisztviselők ügyé- 

Timisoaráról Bucurestibe utazott,
 

jból felkereste J u c a belügyi al- 

ert. Eljárásáról Willer dr. a 

var Párt vezetőségéhez intézett le- 

en számol be. 

jból feltárta Juca alminiszter 

lőtt az elbocsátott kisebbségi 

sztviselők és alkalmazottak 

000000 
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egnyilt: 
III 

uriszabósága 

bánsági 

mbély és Hankótzky 
r. Alba lulia 7. szám. Ilem. 

Dencicia 

volt: 1811 fácán, 934 nyul, rengeteg fo- 

goly, több róka és egyéb ragadozó. A 
király megelégedését fejezte ki az udvari 
vadászat eredménye felett, amely közel 

kétszerese volt a tavalyi vadászat ered- 
ményének. A második kerületi állomáson 
az udvari vonaton rendezett vacsorákon 

Oprescu Gheorghe tábornok, hadosztály- 

parancsnok, Nistor Dimitrie dr. megyei 

pjefektus, Coman Augustin főpolgár- 

mester és Pacha Agoston püspök is hiva- 

talosak voltak. Az udvari vadászat befe- 

jeződött és az uralkodó, valamint kisé- 

rete visszatért a fővárosba. 
Az idei őszi udvari vadászatnak politi- 

kai jelentősége is volt, mert ugy a mi- 
riszterelnök, mint Bratianu Dinu a libe- 

rális párt elnöke is a vadászat folyamán 
kihallgatáson jelentek meg a királynál. 
Ez alkalommal Tatarescu az uralkodó elé 

Dá udvari vadászat 

olitikai jelentőséggel is birt 

terjesztette a parlament megnyitásakor 

...................... e
seeessEEEEsEEEEEEEEEsEEsEEsEEsELDe0e ee
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Iz elhotsátott városi tiszíviselők ügyél 
Tomescu helünyi vezérielüyeló 

ügyét. Az alminiszter a maga 

részéről is lehetetlennek tart- 

ja, hogy egyszerre ilyen nagy 

tömegben fosszanak meg ke- 

nyerüktől kisebbségi embere- 

ket 

és közölte, hogy az ügy megvizsgálásá- 

val Tomescu belügyminiszteri vezér- 

felügyelőt bizta meg. 

A Magyar Párt nevében Gyulay 

A Bánságban az utóbbi időben elkö- 

vetett egyik legsulyosabb büntény 

Holzinger Borbála sandrai paraszt- 

asszony meggyilkolása volt. Az asz- 

szonyt a hajnali órákban Gera Bálint, 

a család volt bérese ütötte agyon kapá- 

val, a gyilkosság után pedig Aradra 

menekült, ahol azonban már huszon- 

négy órával később elfogták. A büntény 

november 13-án kerül a helybeli tör- 

vényszék elé, amely rablógyilkosság 

eeeeeeeeesEEEE-YEEELEEEeEE
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pénzt akart szerezni házasságához a fiatal bér
es 

és ezért kegyetlenül meggyilkolta 

a gazdag parasztasszonyt 

felolvasásra kerülő trónbeszéd szövegét, 

amely a szokásos előterjesztéseken kivül 

még az adóknak a hadsereg érdekében 

történő felemelését is bejelenti. A jövő 

héten, de valószinüleg csak Mihalache és 

Titulescu audienciája után a király el- 

nökletével koronatanács lesz, amelynek 

pontos időpontját még nem határozták 

meg. Ezen a koronatanácson az egyes 

miniszterek részletesen beszámolnak 

azokról a törvényjavaslatokról, amelyek 

a parlament őszi ülésszakán a törvény- 

hozó testületek elé kerülnek. A minisz- 

terelnök közben megteszi az intézkedése- 

ket a parlament megnyitására. Az ud- 

vari vadászat alkalmával az elutazás 

előtt a miniszterelnök fogadta Nistor 

Dimitrie dr. megyei prefektust, akinél a 

megyei közigazgatás menete iránt érdek- 

lódött, majd megelégedését fejezte ki. 

vizsnália ielül 
János dr. alelnök, a német párt részéről 

pedig Krauter Ferenc dr. képviselő 

együttesen keresik fel a városunkban 

tartózkodó Tomescu vezérfelügyelőt, 

akit arra kérnek, hogy 

a vizsgálatot lehetőleg sürgő- 

sen ejtse meg és annak ered- 

ményéről még november 15 

előtt tegyen jelentést Juca al- 

miniszternek. 

A gyilkos legényt teljesen megtörte su- 

lyos büne és görcsös zokogás közben 

azzal védekezik, hogy az aradi cseléd- 

leányhoz füződő nagy szerelme miatt 

szüksége volt pénzre, mert csak akkor 

tudta volna a leányt feleségül venni. A 

pénzt Holzingeréktől akarta megszerez- 

ni, akikről tudta, hogy gazdag emberek. 

Nem volt szándékában gyilkolni, hanem 

csak az üres lakásba akart besurranni 

és lopni. A helyzet azonban ugy alakult, 

miatt vonja felelősségre Gera Bálintot. 

...... 
... 

jövű heien indul vissza 
de ulküzben Dárisban 

Nanra 

György görög király a jö
vő héten 

hagyja el Londont, hogy visszatérjen 

Görögországba és elfoglalja trónját. 

Utját megszakitja Párisban, 
ahol három 

napig marad és hivatalos látogatást 

tesz a francia kormánynál. 
Ez alkalom- 

mal tanácskozni fog Lebrun köztár- 

sasági elnökkel is. A franci
a fővárosból 

Rómába megy és ott ViktorEma- 

nuel olasz királlyal találkoz
ik. Francia 

politikai körökben ugy tudják, hogy 

Mussolini is szeretne találkozni a 

görög uralkodóval, mivel Gy
örgy király 

Földközi-tengeri politikája e
lőrelátható- 

lag nagyon is angolbarát lesz, amit 
Albina Bankház-épület 

Mussolini szeretne ellensulyoz
ni. Kon- 

...
. 

a müröd király hazájába, 

hogy kénytelen volt ölni. 

és Rómában is néhány 
megáll 
dilisz tábornok görög miniszterelnök 

különben őszinte hive Mussolininek. 

György görög király Londonból való 

elutazása előtt valószinüleg megegye- 

zést létesit az angol kormánnyal. Ennek 

értelmében Görögország az angol hadi- 

hajók rendelkezésére bocsátja a maga 

Kkikötőit. Ennek ellenében Anglia na- 

gyobb kölcsönt nyujt Görögországnak. 

György király római látogatása után 

Brindisibe utazik, ahol hajóra száll és 

november 17-ikén érkezik Athénbe. 

A görög kormány - miként jelentet- 

tük - az ostromállapotot már előzete- 

sen hatályon kivül helyezte. Most meg- 

3. OLDAL 
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feltedeztek Amerikában 
egy ul csoda győnynövény! 
Amerikában az ősvadonban olyan gyógy- 

növényt fedezett fel egy tudós, amelynek 

kivonata 10-15 éves gyomor-, bél- és ep
e- 

bajokat rendkivül gyorsan meggyógyit. 

E gyógynövény kivonatát „Gastro D"-nek 

hivják és a külföldi tudós professzorok cso- 

dás eredményeket értek el vele, mert e 

gyógyszer nemcsak csillapitólag hat, hanem 

a betegség okát szünteti meg s ezáltal az 

egész emberi szervezetben a sejtélet ujjá- 

éled és egy egészséges normális állapot 

áll be. 

A „Gastro D" megszünteti a legnagyobb 

gyomor- és bélgörcsöket, gyomorégést, fel- 

fuvódást, szivtájéki nyomásokat, makacs 

székrekedést, az ebből eredő fejfájást és szé- 

dülést, ideges állapotokat, álmatlanságot, 

továbbá a gyomor- és bélfekélyeket. 

A „Gastro D"-vel az emberiség egy olyan 

gyógyszerhez jutott, amely sok esetben 

olyan betegségeket is meggyógyitott. ame- 

lyeket diagnostikálni nem tudtak. 

E gyógyszer képviseletét sikerült Császár 

Ernő bucurestii gyógyszerésznek (Calea 

Victoriei 124.) megszerezni, vidékre 130.- 

lei utánvéttel küldi. 

2.. 

Megnőűsültt 
az angot kivály legkisetb lia ís 

Londonban tegnap tartották meg az 

angol királyi ház legkisebb fiának, a 

gloucesteri hercegnek S cot tAlicelady- 

vel való házasságkötését. A házasság- 

kötés a menyasszony családjában előfor- 

dult gyázseset miatt a legnagyobb csend- 

ben folyt le és elmaradtak azok a nagy- 

szabásu ünnepségek, amelyeket előre ter- 

veztek. Az esketési szertartás a királyi 

npalota házikápolnájában ment végbe és 

mindössze negyvenöt percig tartott. A 

kápolnában százhusz meghivott vendég 

volt jelen. Az esküvő után villásreggeli 

volt, amelyen az egyedüli felköszöntőt 

Györgykirály mondotta. A fiatal pár 

a voughtoni kastélyba utazott, ahol mé- 

zesheteit tölti. 

A sajtóbéke 
megsértése miatt tiltakozott 

Papen Bécsben 

Bécsi jelentés szerint Papen német 

követ megjelent Berger-Waldenegg osz 

trák külügyminiszternél, akinek figyel- 

mét felhivta arra, hogy ujabb időben 

egyes osztrák lapok erősen támadják Né- 

metországot és a nemzeti szocializmust. 

Hangsulyozta, hogy ezek a támadások 

olyan hangon történnek, amely nem 

egyeztethető össze a Németország és 

Ausztria közötti sajtóbéke gondolatával. 

Papen felemlitette Horand Irén osz- 

trák irónőnek Zürichben megjelent Sein 

Kampf cimü könyvét is, amely bántóan 

birálja Hitler kancellárnak Mein Kamp
f 

cimü müvét. ' 

ossesesesseg 

TERVSZERÜEN ÉsS VAKMERŐEN DOL
 

GOZOTT A DEVIZAPANAMISTA. A
 Vasi 

lescu-féle milliós devizacsalási bünp
er foly. 

tatólagos tárgyalásán Ilonescu Sta
n ügyvéd, 

aki Staercke belga vállalkozó jogi ké
pvise- 

lője, mondotta el beszédét. Hangoztatta, 

hogy Vasilescu pontosan és előre kidolgo- 

Zott terv szerint szedte reá áldozatait. 
Vak- 

merőségét fokozta az a számitás, hogy ál
do- 

zatai nem mernek ellene feljelentést tenni. 

Egyedül azonban nem valósithatta meg
 ter- 

vét és ezért vette maga mellé azokat, 
i 

azután vele együtt a vádlottak padjára
 ke- 

rültek. Az ügyvéd végül bejelentette, hogy 

igényt tart a huszonöt millió lei vi
sszaté 

szüntették a cenzurát is. 
tésére, amelyet ügyfelétől bünös uto 



ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Romániában: 

sagáncsoknak egy hónapra 70, negyed- 
évre 200, télévre á80, egész évre 700 el. 

Myugdijasoknak egy hónapra 60, negyed- 
évre 160, félévre 300 egész évre 600 lei. 

Matósagoknak. közhivataloknak és köz- 
eknek, gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1000 lei. 

Magyarországon: 
Magánosoknak egy hónapra 4, negyed- 
évre 10, lélevre 20, egész evre 40 pengő. 

Myusdijasoknak egy hónapra 3. negyed- 
évre 8, félévre 15, egész évre 30 pengő. 

Teleton: 
2-52 este 10 óra után 14-69 vagy 2-42 

A Temesvarer Zeltung" nyomda 
nyomasa. 

Patikák éjsza ai szolgálaia 
November 3-tól november 10-ig városunk- 

ban a következő gyógyszertárak tartanak 
éjszakai szolgálatot: , 
Az első kerületben a Regele Ferdinand- 

Bulevardon, a Salvator-gyógyszertár. 
A második kerületben a Dacilor-utcában 

levő Jahner Rudolf gyógyszertár. 
A harmadik kerületben a Carol-bulevar- 
don levő Mária:gyógyszertár. 
A negyedik kerületben a Vacarescu-utcá- 

ban levő Braun-gyógyszertár. 
Az ötödik kerületben Kőváry-Chioreanul 

Iosif gyógyszertára és Fratelián Panajoth 
Ernő gyógyszertára állandó ejszakai szolgá- 
latot tart. 

Jlogyan játszhatik 
az osztlálysorsjátékon 
Már több izben fordultak hozzánk olva- 

sóink azzal a kérdéssel, van-e olyan játékle- 
hetőség az osztálysorsjátékon, amely kisebb 

betét mellett nagy nyereséglehetőségeket 
nyujt. Erre a kérdésre most módunkban 

uan a következő azt hisszük, érdekes 
választ adni: 

Tényleg létezik olyan rendszer, amely 
mellett mindenki olcsópban és kedvezően 
próbálhatja ki szerencséjét. Ez a rendszer az 

Uügynevezett társas vagy csoportos szisz- 
téma. A sorsjegyárusnál vannak társas, 
vagy csoportos listák, amelyek 10 különböző 
számu negyedsorsjegyre vonatkoznak, ezek 

azonban mind különböző számjeggyel, azaz 

0, 4 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9-cel végződnek. E 
regyedsel yeket csakis azoknak adják el, 

akik e csoportrendszer szerint játszanak és 

egy-egy csoportban legfeljebb tizen vehet- 
uek részt. 

Minden résztvevő 200 leit fizet, annyit, 

mint egy negyed sorsjegyért és ezért egy 

részvételi jegyet kap, amelyen mind a 10 

sorsjegy száma áll, amellyel a csoport tag- 

játszanak. 

E rendszer előnyei igen nagyok. Minde- 

nekelőtt 200 le el 10 törzs- és 10 melléksors- 
gyel játszik Bármelyik sorsjegy nyer, a 

nyereséget a csoport tagjai között osztják 

nne foglaltatik a játéktervben ugy, hogy 

minden kétséger felül áll. 

yné nult heti hatvanadik születés- 

a alkalmából a város táviratilag fe- 

főpolgármesternek, a város ve- 
kés egész lakosságának kö- 

1935, NOVEMB 

Városunk kereskedői, ipari, pénzügyi 

és egyéb köreiben a nyáron mozgalom 

indult meg, amelynek következménye- 
ként négyszáz aláirásos kérvényt intéz- 

tek a telefontársaság bucurestii köz- 

pontjához és abban kérték, hogy a fél- 

reértések elkerülése végett a telefon- 

központban lehetőleg kisebbségi nyelve- 

ket is értő kezelőnőket alkalmazzanak. 

A beadványnak - amely kifejtette, 

hogy a telefon kereskedelmi vállalkozás 

és igy érdeke, hogy alkalmazottai a ki- 

sebbségi nyelveket beszélő előfizetőket 

kiszolgálják - meglett az eredménye. 
........................... 

- Négy napi fogházra itélt ügyvéd. Ara- 

don régi háboruság folyik az ottani ügyvédi 

kamara és Weininger István dr. fiatal 
ügyvéd között. A kamara legutóbb rágalma- 

zás miatt jelentette fel Weininger ügyvédet, 

aki a büntető járásbiróságon megtartott 

tárgyalás során az egyik tanuval összetü- 

zött, majd a tárgyalásról eltávozott. Ola- 

riu járásbiró erre rendbüntetésként négy 

napi fogházra itélte az ügyvédet és elren- 

delte letartóztatását. Amikor Weininger Ist- 

ván dr. erről értesült, megfelebbezte a rend- 

büntetést. A felebbezést ugyancsak Olariu 

járásbiró tárgyalta és azt elutasitotta. Wei- 

ninger ügyvédnek be kellett vonulnia az 

aradi ügyészségi fogházba, ahonnan szom. 

baton reggel szabadul ki. 

* Mentőtantolyamot rendez az önkéntes 

Mentőtársulat ugy mint minden évben az 

idén is. A kurzus az uj Mentőotthonban lesz 

és 4-6 hétig tart. Előadó orvosok Todan 

fosif dr., Sug ár Tibor dr. és MátraiBé- 

la dr. mentőtársulati orvos-parancsnokok 

lesznek. A kurzus ingyenes és azon bárki 

résztvehet, hölgyek is. Beiratkozni naponta 

a Mentőállomáson vagy az elso megbeszélési 

órán lehet, amely vasárnap, november hó 

10-én délelőtt 11 órakor a Mentőotthonban 

lesz, amely alkalommal az előadói napok és 

órák is megállapitást nyernek. Az érdeklő- 

dők minél nagyobb számban jelenjenek meg. 

- Népszerü polgár halála. Stein 

Mátyás magánzó a harmadik kerületi 
Coroana-utcában levő lakásán nyolcvan- 

négy esztendős korában meghalt. Stein 
Mátyás régi népszerü polgára volt ennek 
a városnak. Régebben bérlője volt a ka- 

tonai uszodának, hosszabb ideig moso- 
dája is volt, később pedig a harmadik ke- 
rületben fakereskedést létesitett, amely- 
nek vezetésétől csak nemrég lépett visz- 
sza. Ravatalánál özvegye, született Mi- 

narik Emilia és nagyszámu rokonság 
gyászolja. Temetése ma délután négy 

órakor megy végbe a harmadik kerületi 
temető kápolnájából. 

A meteorológiai 

fiz ügyészség is eiszé székely városban 

abba a mozgalomba, amely magyatul is tudó 

alkalmazottakat kévi a telelonhözpontba 
A telefonközpont azóta előzékenyen 

szolgálja ki az előfizetőket bármilyen 

nyelven is kérik azok az összeköttetést. 

Nem végződött azonban ilyen simán 
az a hasonló mozgalom, amelyet Targu- 

Mures telefonelőfizetői inditottak. Az 
ottani ügyészség sorra idézi maga elé 
kihallgatásra azokat a telefonelőfizető- 
ket, akik a magyarul is értő alkalma- 
zottak beosztását kivánó kérvényt alá- 

irták. Az ügyészség ugyanis r eg akarja 
állapitani, hogy az aláirások gyüjtését 
ki inditotta meg, mert szerinte ez a 

mozgalom Dünös jellesii 

- A magyar-lengyel szellemi együttme. 

ködés. Hóman Bálint magyar kultuszmi- 

niszter, aki napok óta Varsóban tartózko 

dik, tegnap résztvett a magyar-lengyel szel- 

lemi együttmüködés bizottságának ülésén. 

Hóman bejelentette, hogy a közeljövőben 

két kimagasló esemény adja tanujelét a ma- 

gyar lengyel szellemi együttmükéödésnek. 

Az egyik a magyar-lengyel és lengyel- 

magyar szótár megjelenése, a másik pedig 

a varsói magyar és a budapesti lengyel kép- 

zőmüvészeti kiállitás megnyitása. Hóman 

tegnap délben a lengyel miniszterelnök ven- 

dége volt, azután pedig elutazott Vilnába. 

- Derüs idő várható. Tegnap egész napon 

át borus idő volt és az eső is többször esett. 

Délelőtt tiz órakor 6, délután négy órakor 9, 

este kilenc órakor pedig 10 fok meleg volt. 

intézet jelentése szerint 

jobbára derüs idő várhatá, egyes helyeken 

még esővel, sok helyen hajnali köddel, a hő- 

mérséklet emelkedik. 

Gyermek-pijama 
overal, hálózsák és egyéb külön- 
legecségek mérsékelt árakon 

1. ker. róm. kat. 
Büspöki-nalota 

* Dr. Freund Józset sebész és nőgyógyász 
átköltözött az uj Central Szanatóriumba, I 

Bulev. Regina Maria 12 sz. (a Banatiával 

szemben), amely a legmodernebb felszere- 

léssel áll a betegek rendelkezésére. Telefon 
21-12. 

- Miért csodáltak meg egy nőt? Az ele- 

gáns nő végigment az utcán és minden em- 

ber utána fordult. Miért csodálták meg?... 

Azért, mert remek kabátját a Párisi Divat 

szabásmintája után készitette. Ez a nép- 

szerü magyar divatlap közel száz szebbnél- 

szebb ruha, kabát és kézimunka eredeti raj- 

zát közli. Nagyszerü cikkeket, rovatokat és 

gyönyörü képeket találnak benne a szépen, 

de olcsón öltözködni vágyó nők és háziasz- 
szonyok. 

napjait 

Telefon 21-81 

Mözölje cimét és megtudja, miként teheti 

gondtalanná 
az agytkoc avagy időetőtti megzatttavás esetén 

Kafolikus Népszövetsén Biztositási Osztálya 
T o aotToT TVAVUY AA lTVTO gn u) 

Timisoara I., Str. Dr. Vértes 2. sz. 

Telefon 21-81 

NEMETORSZAG GENFI VISSZA1 
SENEK FELTETELEI. Az utóbbi 
ismételten szó esett róla, hogy a nagyi 
mak igyekeznek Németországot a N 
vetségbe való visszatérésre birni. Az 
mation cimü lap jelenti Hinből, hog 
mult hét végén egyik ismert angol sze 
ség tartzkodott a német fővárosban, 
ebben a kérdé tárgyala 1 y 

mány azt kivánja tudni, hogy Németo 
milyen változtatásokat óhajt a néps 
ségi alapokmányon és mik volnának az 
feltételek, amelyek mellett ujból elfogl 
helyét a Népszövetségben. 

- Nagy gyermek mozielőadás a Cap 
ban. November 16-án, szombaton délu 
órai kezdettel nagy gyermek mozidél 
lesz a Capitolban. A város összes apró 
berkéinek szórakoztatására a legmulats. 
sabb gyermekfilmeket pergetik le a ki 
nyek szemei előtt. A müsor keretében 
adják még a Törpe-álma cimü mesejátél 
azonkivül egy meglepetésszámmal is 
veskednek a gyermekeknek. Ebben a mü: 
számban a legügyesebb gyermektánco: 
szerepelnek. A müsor ugy az egészen apr 
valamint a nagyobb gyermekek számá 
igen élvezetes lesz. Bizonyos, hogy a sz 
bat délutáni gyermekmozi alkalmával s 
ből feltörő gyermekkacagások üditő han 
fogják betölteni a Capitol nézőterét. A gye 
mekek máris boldog izgalommal várják 
a mozielőadást és minden szülő örül, h 
pár leiért vidám délutánt szerezhet kicsin 
nek. Minden jó gyermeket elvárnak a n 
vember 16ii gyermekdélutánra a Capito 
moziba. 
- Felségsértés miatt elitélt gazda. 

helybeli itélőtábla tegnap foglalkozott 
litor Jakab sacalazi gazda ügyével, aki 
törvényszék felségsértés miatt kétezer 
pénzbirsággal sujtott. A gazda az elmult é 
ben junius 8-án, a nemzeti ünneppel kapcs 
latban olyan kifejezéseket használt, amel. 
sértőek voltak az uralkodó személyére. 
büntetést az itélőtábla jóváhagyta. 
....................... 

A vasuti gyilkosság 
rejtélye egyre jobban bonyolódi 

FarcasanuMária bucurestii 
nárnő meggyilkolásának ügye eg 
jobban bonyolódik és a rendőrség mé 
mindig rejtély előtt áll. Brista 
bécsi rendőrtanácsos már napok 

Zürichben tartózkodik és órákon 

resztül vallatta a a gyanusitott Str: 

kijelentéseket tett és igy a való tén. 
állást még mindig nem ismerik. V 

ugy le, ahogyan azt Strasser Károly 
mertette. A züllött diák ugyanis sze 

tember 28-án, amikor a gyilkosság ti 
tént, nem is tartózkodott Bécsben, h 
nem valószinüleg csak Innsbruck és Zü 
rich között szállt fel a vonatra. Az : 
személyleirás, amelyet annak idején 
gyilkosról adtak, nem illik Strasser K 

rolyra. Bizonyos, hogy neki része volt 
büntény elkövetésében, de rejtély 
hogy miért nem akarja elárulni büntár 
sát és miért vállalja magára a b 
tényt. A helyzet ugylátszik csak 
benben fog tisztázódni, ahol a vizsgála 
tot folytatják. A leobeni törvényszél 
máris kérte a svájci hatórjgok ő 
Strasser kiadatását. 

mumantatttAttosTLAATT 

Mozgószinház 
tulajdonosok 
iigyelmébe 

Eredeti gyári. elsőrendi 

amson erősitő elcsón ela 

Cim a kiadóban 



jelentik, hogy a csehszlovák 

ntben tegnap megkezdték a vi- 
s külügyminiszter előző napi 

pozéja fölött. Az első szónok 
Géza dr. volt, aki a csehszlová- 

ar pártok nevében szólt Benes 
programjához. 

nte a cseh külpolitika 

abban merül ki, hogy a 

len szomszédok ellen 

távolabbi országokkal 

paktumokat kötni. 

e Szüllő azt is, hogy nem he- 
esnek az olasz-abesszin kér- 

rló rendszabályokkal szemben 

i fog, aminek kellemetlen ha- 
a csehszlovák iparra és keres- 

ORSZAG ELLEN. A Daily He- 
lentése szerint Baldwin angol 
erelnök azzal a tervvel foglalko- 

a parlamenti választások után 
rszággal és Németországgal szo- 
együttmüködésre törekszik. En- 

gcélja az orosz szovjet ellen irá- 

államblokk megalakitása volna. 

udják, hogy London a kisántánt 
knál is tapogatózott már ebben 
ben, azok azonban kijelentették, 
nem vesznek részt egy oroszelle- 

itikában. 

ekhardt Tibor támadja a gazdaadós- 

javaslatát. Budapesti jelentés szerint 

ar képviselőházpan Eckhardt 

hosszu beszédben támadta a gazda- 

ok rendezésére vonatkozó javasla- 

utatott arra, hogy veszélyes a pénz- 

niszternek az az igérete, hogy a gaz- 

egit, mert ezzel felkelti a többi fog- 
ág féltékenységét. Különben is 

a 

nem segit a gazdákon. Ha már min- 

1 javitani akarnak a gazdák helyze- 

ák le régi adósságaikat. 

Dráma az erdőben. Lugoji tudósi- 

nti: Moisescu Milán ohaba- 

gazda az erdőbe ment fáért. 

mar egy erdőőr tünt fel, aki 

oltatta, majd veszekedni kezdett 

A gazda utalványt mutatott fel, 

ek alapján joga volt az erdőből 

. Az ismeretlen erdőőr az utal- 

kettétépte és Moisescut a fa lera- 

szólitotta fel. Amikor az erdőőr 

gy Moisescu nem hajlandó fel- 

Hát teljesiteni, lekapta válláról 

rét és a gazdára lőtt, akit halálos 

el szállitottak a lugoji közkór- 

tartóztattak egy pénzhamisitót. 

fővárosában az utóbbi hetekben 

viségü hamis pénzt hoztak 

A rendőrség, amely az 

erélyes nyomozást inditott meg, 

atta a pénzhamistó banda 

tagját, akinél huszezer lei érték- 

s ezzlelepeket ala . 

tele a alkalmával 

lei értékü hamispénznek 

még ki nem préselt anyagot 

IOLASZNEMET ELOKK 

A képviselőház azután betöltötte a 

Bradác elhalálozásával megüresedett el- 

nöki széket. A leadott 264 szavazatból 

219 szavazat Malypetr volt minisz- 

terelnökre esett, aki nyomban átvette 

az elnöklést. 

Hodzsa Milán miniszterelnök 

azután rövid nyilatkozatot. 

Kijelentette, hogy a kormány 
nem mondott le, hanem csak a 

miniszterelnök személyében 
történt változás. A kormány 

összetétele és programja nem 

változott. 
Szükségtelen tehát ujabb programot 
adni, mert a kormány szigoruan a már 

régen ismert program alapján áll és 
folytatja az abban meghatározott mun- 

kát. A kormány ismeri a rája háramló 

feladatokat és elég erős és egységes 

ahhoz, hogy ezeket a feladatokat meg is 

valósitsa. 

tett 

A francia sajtó fogllkozk Benes 

Megsugom magának, de nem az egész vi- 

lágnak, hogy hány esztendős vagyok - 

mondják az amerikai nők. Pedig amit az 

amerikai nők mondanak, azt nem hiába 

mondják. Ugylátszik még a legkomolyabb 

hivatalos fórum, a biróság sem „merészelt 

szembeszállni az amerikai nők ama kivánsá- 

gával, amely a világ legtapintatlanabb kér- 

désére vonatkozik. Hány éves?... Ez az a 

két ártatlan szavacska, amely igen sokszor a 

felháborodás, megvetés, szégyenkezés ve- 

gyes érzelmeinek hullámait kavarja fel az 

asszonykeblekben. Szó ami szó, akármilyen 

sima és egyszerü ez a két rövidke szó, bár- 

milyen nyelven is ejtjül ci, mégis számta- 

lan tüskével bélelt lehet maga a kérdés. 

Természetesen sok függ attól, hogy hol, 

mikor, kitől és főképpen ki teszi fel egy 

hölggyel szemben ezt az ominózus kérdést. 

Például egy birósági tárgyalóteremben, ahol 

mondjuk az asszony éppen válóperében vár- 

ascssessesesesessesgenesegseese 

Vatanmit sugak magának ... 

ügyi ogpozégával és megállapitja, hogy 

a dunai egyezmény holtpontra jutott. 

Benes reméli, hogy sikerülni fog Rómá- 

val együtt a tárgyalások folytatását 

elérni. Ez azonban nagy tévedés. 

Olaszország ma tulságosan el 

van foglalva az abessziniai há- 

boruval, diplomáciáját pedig 

leköti az az ellentállás, amelyet 

a nemzetközi nyomással szem- 

ben kénytelen kifejteni. 

Olaszországot ma a rendszabályok ér- 

deklik és nem a dunai egyezmény, amely 

ilyképpen teljesen eltünik érdeklődése 

köréből. A párisi lapok azután szemére 

vetik Szovjetoroszországnak, hogy szin- 

tén hibás, amiért a dunai egyezmény 

nem jött létre. Oroszország ugyanis 

más paktumokat erőszakolt és ugyan- 

csak Szovjetoroszország volt az, amely 

Olaszországot belesodorta az afrikai 

kalandba. 

ja a „boldogitó" utolsó szó kimondását es 

ahol a hallgatóság padjai tele vannak szom- 

szédokkal, ismerősökkel, kaján barátnőkkel, 

talán ott a legközelebbi férjjelölt is, egyene- 

sen dermesztő hatása lehet annak, amikor a 

biró tárgyilagos hangján megkérdezi: Hány 

éves? 

A tárgyalóterem kiváncsiságtól feszült 

pillanatnyi csendjében csoda-e, ha egysze- 

rüen torkán vagy még mélyebben akad el a 

szó az asszonyi ajkon? Az amerikai birói 

kar azonban sokkal lovagiasabb férfiakból 

áll, semhogy továbbra is ilyen kinos pillana- 

tok átélésére kényszeritse a gyengébb ne- 

met. Egyszerüen kimondották, hogy ezután 

a nő nem köteles a tárgyalóteremben hango- 

san megmondani éveimek számát. Ehelyett 

az emelvényre lép és ott a biró, vagy éppen 

a törvényszéki elnök fülébe „sughatja' a 

- Megható cseléddráma játszódott le este 

egyik satumarei kiskorcsmában. Bobo- 

san Mária 23 éves leány néhány héttel 

ezelőtt beállott háztartási alkalmazottnak 

egy satumarei uricsaládhoz. Kevéssel ezután 

megismerkedett Bodi Sándor lakatossal, 

aki hathetes udvarlás után otthagyta a 

leányt. Bobosan Mária este felkereste a fiut 

az egyik korcsmában és elmondotta neki, 

hogy viszonyuknak következményei jelent- 

keznek. Ezután konyakot kért és azt betöl- 

tötte egy kristályvizes üvegbe, amelyet ma- 

gával hozott. Felhajtotta az üveg tartalmát 

és eszmélelenül esett össze a korcsma padló- 

ján. Az üvegben már otthon sósavat oldott 

fel. Haldokolva szállitották a közkórházba. 

- A szülők ellenkezése miatt. A dunán- 

tuli Karácsonyi-pusztán Imrei János gaz- 

dalegény meggyilkolta menyasszonyát, az- 

után pedig öngyilkosságot követett el. A 

leány azonnal meghalt, a legényt pedig 
élet- 

veszélyes sérülésekkel kórházba szállitották. 

A szerelmi dráma inditó oka az, hogy a fiu 

szülei nem akartak a házasságba bele- 

egyezni. 

- Lezuhant egy repülögép. Campulung- 

hegyről hajtotta le nyáját és elmondotta, 

hogy látták, amidőn az ugynevezett Lentu-
 

rile hegycsucs közelében egy repülőgép lezu- 

hant. A gépet, amely a szakadékba zuhant, a 

hó miatt nem tudták megközeliteni. A ható- 

tartóztatott péenzhamisitő 

rendőrség. 
ságok intézkedésére mentóesztasok indul- 

akalla e 

bpól jelentik: Több juhász a Piatra Craiulu
i 

rettenetes valóságot... (-ga 

eeseees-evLEsELeLeL00e 
- Kina uj pénzügyi rendelkezései. Kiná- 

ból érkezett jelentés szerint a kantoni kor- 

mány életbe léptette a nankingi kormány 

pénzügyi rendeleteit. Elrendelték a kinai 

dollár kényszerárfolyamát. A japán lapok 

Kina pénzügyi rendelkezései miatt támad- 

ják Angliát és a szemére vetik, hogy önző 

célokból birta rá Kinát ezekre a pénzügyi 

ujitásokra. Angliának az a szándéka, hogy 

Kinát pénzügyileg India nivójára sülyesz 

sze le. 

tiális apa. Véres családi dráma ját 

szódott le Ra d u Mateescu bucurestii vasuti 

tisztviselő lakásán. Felesége gyanut fogott, 

hogy férjének bünös szándékai vannak 11 

éves leányával szemben. Az asszony reggel 

azt mondotta férjének, hogy elmegy a piac- 

ra, de elrejtőzött és éppen akkor lépett be a 

szobába, amikor férje kislánya mellé feküdt. 

A szerencsétlen asszony revolvert rántott 

és rálőtt férjére, akit ulo pen kór- 

házba szállitottak. 

- Kettős gyilkosság. Barladból jelen- 

tik: Borzalmas módon állott bosszut egy 

megcsalt feleség férje szeretőjén. Valeni 

községben G ala n Lucretia szerelmi vi- 

szonyt folytatott G og a Aglaia asszony 

férjével. Az asszony két fivére társasá- 
gában behatolt Galan Lucretia lakásába 

és a leányt késekkel valósággal darabok- 

ra vagdalták. Spiridon Galan, a leány ap- 

5. OLDAE 

MAXI IGZA 
igazgatósága november 

hóra különleges és mű- 

vészi programot jelez a 

l 

hires amerikai Nonnyes 
és Janne Ravel tánco- 
sokkal az élén. 

A FRANCIA-NEMET KIBEKLES FE- 

LE. Párisi jelentés szerint a német politikai 

körökben nagy békülékenység mutatkozik 

Franciaország felé. Berlinben azt hiszik, 

hogy Laval kiábrándult az orosz politikából 

és ez előnyére lesz a német-francia kibékü- 

lésnek. Ennek első megnyilvánulása az lesz, 

hogy Ribbentrop bizalmas küldetéssel no- 

vember huszadika táján Párisba utazik 

-Kutatják a volt bankkormányzó 

vagyonának eredetét. A fővárosi itélő- 

tábla mellett müködő vagyonellenőrző 

bizottság legutóbbi ülésén Dumit- 

rescu volt bankkormányzó vagyoná- 

nak ellenőrzésével foglalkozott, aki ellen 

többen is tettek feljelentést amiatt, 

hogy vagyonát meg nem engedett uton 

szerezte. A tárgyaláson a feljelentők a 

volt bankkormányzó feleségének vagyo- 

nára is kiterjesztették feljelentésüket, 

egyben kérték, szerezzék be mindazokat 

az iratokat a Nemzeti Banktól, amelyek 

Dumitrescu bankkormányzó müködésé- 

re vonatkoznak. A beszerezendő iratok 

között szerepel a Cagenro-cég üzletei- 

re vonatkozó ügycsomó és Lipót bajor 

herceg evőkészletének megvételére és 

kifizetésére vonatkozó irásbeli bizonyi- 

tékok is. A vagyonellenőrző bizottság 

ugy döntött, hogy a felek tegyék meg 

irásban előterjesztéseiket. 

A legszebb övek 
minden szinben sportruhákhoz 

és elegáns toilettekhez 
nagy választékban 

ATELIER ERIKA 
kezlyü- és bőrmunka szaküzietében 

1. ker. városháza épülel 

- Százezer dinár kártérités. Belgrádból 

jelentik, hogy Lazits Hadsi impresszárió 

beperelte a hires pin énekmiüvészt száz- 

pin kötelezte magát még 1927-ben, hegy Bel- 

grádban hangversenyt ad és ezer dollár elő- 

leget is vett fel. A hangverseny azonban el- 

maradt és Saljapin az előleget vissza is ad- 

ta. Az impresszárió azonban most az elma- 

radt hangversennyel kapcsolatos költségek 

megtéritését is követeli Saljapintól, aki je- 
lenleg éppen Belgrádban vendégszerepel. 

* ügyvédi irodaáthelyezés. Mateiu 
Simion ügyvédi irodáját ugyancsak az 
I. kerületebn, Str. Gh. Lazar 1. (Str. V. 

Alexandri sarokházban) eeze át 
Leszámitoló Bank felett. 

- Uj rekordra indult. Londonból jeleni 
hogy 8 mith Kingsford, a hires ausztráliai 

varral szemben a Park 
megtalálja kényelmét. Leszállitott árak 
lap előfizetőinek 20 százalék engedmény 

használjon K ULK A-tél 
iiliom-tejkrémet, lHiliomt 
szappan. liliompuder 

tó kizáró 

ja, segitsé ére sietett, de a feldühődött 

bosszuállók őt is sgyorantób 



- Délelőtti és délutáni oktatás az ele- 

mi iskolákban. Fővárosi jelentés szerint 
a közoktatásügyi miniszter rendeletet 
adott ki, amely szerint az elemi iskolák 
és az óvodák növendékeit két csoportba 

osztva délelőtt és délután oktassák. Az 
egyes csoportok beosztásánál a rendelet 
szerint lehetőleg tekintettel kell lenni a 

szülők kivánságára. 
- Zsaroláson rajtavesztett adóellenőr. 

Orosz György, satu-marei gazdálkodó 
néhány hónap előtt nagyobb örökséghez 

jutott. Nemsokára megjelent nála D a n 
Jean adóellenőr és kétezer leit követelt 

tőle azon a cimen, hogy örökösödési ille- 
tékét mérsékelni fogja. Orosz az adóel- 
lenőrt feljelentette és a törvényszék 
most zsarolási kisérlet cimén öt hónapi 
és nyolc napi fogházbüntetésre itélte 

Dan Joant. 
- százezer titkos drámairó. Magyaror- 

szágon százezer titkos drámairó él, akikről 

pompás cikket közöl a Délibáb uj száma. 

A kitünő szinházi képeslapban nagyszerü 

rádiómusorokat, egyfelvonásos szindarabot, 

szinházi beszámolókat és pletykákat, gazdag 

filmrovatot, több mint száz szebbnél-szebb 

képet, divatcikket és számtalan érdekessé- 
get talál az olvasó. A Délibáb egy száma 7 

lei. 

* Link Gyula dipl. dentist fogászati 
rendelőjét Lloydsor, Löffl er A) 
palota első emeiletére (Bulevard-cuk- 

rászda felett) helyezte át. 

- A Hazamir zászlóavatási ünnepsége. A 

Hazamir dal- és kulturegylet e hó 17-én 

tartja meg zászlóavatási ünnepségét az első 

kerületi zsidó templomban délelőtt 10.30 

órai kezdettel. A zászlóavatási ünnepség 
után 11.30: órakor diszközgyülés a hitköz- 

ség nagytermében. A zászlóavatási ünnep- 

ség kiemelkedő eseménye lesz a Városi Szin- 

házban este 9 órakor kezdődő, müvészi 

szempontból elsőrendüen összeállitott disz- 

hangverseny, amely már most nagy érdeklő- 

dést vált ki városunk zeneértő közönsége 

körében. A Hazamir 60 tagu férfikara mel- 

lett föllép Ing. Schuller Józsefné, a ki- 

váló operaénekesnő és a nemrég alakult 60 

tagu szimfónikus zenekar. A hangversenyre 

jegyek már kaphatók a Városi Szinház 

pénztáránál 20, 40 és 60 leies árban. 
gxzn 

Fériisz ] velek 

és szabókellékek a legnagyobb választék 
ban és a legelőnyösebb aron kapnatók 

Rabongá schneiderr.t. 
Timisoara I. Piata Erátlanu 
róm. kat. püspöki palota. 

o. 

- önzetlen vezetők. Amint értesü- 

lünk, a Római Katolikus Temetkezési és 

Segélyzőegylet vezetői kizárólag önzetlen 
szellemtől áthatott tekintélyes római ka- 
tolikus timisoarai polgárok, akik semmi- 
nemü javadalmazásban nem részesülnek 
és tisztán emberbaráti szeretetből vállal- 
ták tisztségüket, hogy mindenkor a ta- 
gok érdekeit szolgálják. 

ezauza kzozz 

- Izületi csuznál és ischiásnál, neuralgi- 

kus és arthritikus fájdalmaknál egy pohár 

természetes „Ferenc József" keserüviz, reg- 

gel éhgyomorra bevéve, gyorsan előmozditja 

agyomor és a belek müködését s igen köny- 

nyü, lágy székletet, jó emésztést és kelle- 
mes közérzetet biztosit. Orvosi vélemények 

egyöntetüen dicsérik a Ferenc József viz 
rendkivül enyhe és jóltevő hatását vese-, 

hólyag-, prostata- és végbélbajoknál, továb- 

bá sérvben szenvedőknél is. 

- Régi magyar pénzeket találtak. Bucu- 

restipen a Satucu-utcában csatornázási 

munkálatok folynak és a munkások 3 méter 

mélységben árkot ástak és ásás közben zárt 

rézedényre bukkantak. Az edényt feltörték 
és annak tartalmát, régi ezüstpénzeket és 
gyürüket felosztották egymás között. A 
énzek legnagyobb része XVII-ik századból 

- A zsidó tanitónő pert nyert a hit- 
községgel szemben. Tiz esztendő előtt 
törvény mondta ki, hogy a magániskolák 
tanerőinek ugyanolyan fizetés jár, mint 
az állami iskolai tanitóknak. Goldber- 

ger Josefa, a Bihor-megyei Marghita 

község zsidó felekezeti iskolának tanitó- 
nője is kérte ezt a magasabb fizetést, 
amelyet azonban nem adtak meg neki, 

tavaly pedig elbocsátották állásából. 
Goldberger Josefa az oradeai munkabi- 
róság előtt pert inditott a zsidó hitköz- 
ség ellen, amelytől az elmaradt fizetés- 
különbözet cimén 302.000 leit követelt. 
A munkabiróság a követelést megitélte, 
ami ellen a hitközség a törvényszékhez 
felebbezett. A törvényszék jóváhagyta a 
munkabiróság itéletét. 
- Szerencsés örökösök kerestetnek. 

a Severin-megyei 

1866-ban a magyar fővárosban meg- 
halt Branzei Aurel dusgazdag ma- 
gánzó, Branzei Gheorghe és Nastacov 
Anna cornerevoi lakosok fia, akinek 
közvetlen örököse nem volt és vagyonát 
cornerevoi rokonaira hagyta. A buda- 
pesti román követség felszólitja a roko- 
nokat, hogy jelentkezzenek a jelentős 
vagyon átvételére. 
- A háboru és a vadállatok. Egy haditu- 

dositó különös megfigyeléseket tett az 
abesszin-fronton, azt, hogy a vadállatok, ele- 
fántok, zebrák és zsiráfok nem menekülnek 
el a háborus zajoktól. Erről pompás képek- 
kel illusztrált cikket közöl Tolnai Vi- 
láglapja uj száma, amely nagy terjede- 
lemben és gazdag tartalommal jelent meg. 
A legkiválóbb magyar irók novellái mellett 
számtalan remek cikket és közel száz nagy- 
szerü képet talál az olvasó a népszerü ké- 

Dencia 

A budapesti román követség értesitette 
prefekturát, hogy 

országban 

sorsjáték 

teremtette 

milliomosok 
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félelemtől. mert 
Bárki Önök közül 
öregségnek: 
velik meg és saját házukban laknak; KERESKEDŐKEI 
megszabadultak a csödtől és ujrafelvirágozta 

ÁALLAMI TI e 
nagy hozományu leányokat: a nyomortól megm 
DIÁKOKAT: GYERMÉKEKET., akinek jövője már zs 
gyermekkorukban biztositva van. 

MIND NYERTEK A SORSJÁTÉKON - TIZEZREI 
EZREKET MILLIÓKAT. 

Ezzel szemben senki sem ment tönkre. mert a so 
kon játszott, amely lehetöséget nyujt. hogy 
lehessen, havi 200 lei ellenében. 

nyertek az osztálysorsjátékon 
láthat NYUGDIJAST. aki örül : CSELÉDEKET, akik ma saját föl 

tták 

SZTVISELŐKET akik szép hazat él 

uu 
alil 

SORSJEGYET 
IDEJÉBREN! 

T
 peslapban. 

A romániai sajtó még foglalkozik a 
vasárnapi lengyel-román mérkőzéssel, 
amelyet a román csapat fölényesen 
nyert. Egyes lapok azonban a győzelem 
ellenére támadják a válogató bizottsá- 
got. A Curentul azt irta, hogy a válo- 
gató bizottság azért támaszkodott több- 
ségi játékosokra, mert le akarta járatni 
a nemzeti jellegü válogatás jelszavát. A 
cikkiró azután elégtétellel állapitja meg, 
hogy a játékosok rácáfoltak a válogató 
bizottságra és ugy játszottak, hogy 
minden dicséretet megérdemelnek. A 
legtöbb lap azonban dicsérőleg ir a mér- 
kőzésről és a válogató bizottság mun- 
kájáról. Azt ugyszólván egyöntetüen 
megállapitják, hogy a nap hőse Sza- 
niszló, az aradi munkáscsapat válo- 
gatott balhalfja volt, aki valóságos 

A zöld-fehérek elindultak 

a külföldi turára 

A zöld-fehérek csapata az elmult éj- 
szaka elindult Constanta felé, ahonnan 
a Polonia nevü gőzösen folytatják utju- 
kat Konstantinápoly felé. A csapat 
szombaton és vasárnap a Galata Serail 
együttese ellen küzd. A zöld-fehér csa- 
pat tizennégy játékost vitt a turára. A 
felerősitett csapatban szerepel Szilárd, 
a Hila-fehérek, Német, a Ripensia és 

. 

lengyelekkel szemben győzelmesen szerepelt 
vomán válogatott csapat hőse Szaniszló volt, 

aki valósággal virtuóznak bizonyult 
virtuóznak bizonyult. A fővárosi sport- 

lap azt irja, hogy alapos felkészültségé- 
vel és pompás erőbeosztásával partne- 
reit is magával ragadta, akiknek sike- 
rült vele lépést tartani. Különösen De- 
heleanunak, a Ripensia játékosá- 
nak voltak olyan momentumai, amikor 
szinte hibátlanul dolgozott és sok eset- 
ben felemelkedett egészen Szaniszló já- 
tékának szinvonaláig. Szaniszló ma az 
ország legjobb halfjátékosa. Ezt a birá- 
latot kiegészithetjük a válogatott len- 
gyel csapat vezetőinek nyilatkozatával 

is. Prezovszky mérnök turavezető 
kijelentette, hogy a román csapat a 
győzelmet teljesen megérdemelte. Az 
együttes legjobbjai Dobai, Eisenbeisser, 
Albu és Sfera, valamint Szaniszló vol- 

tak. 

A kerület vezetősége 

nem győzi a sok munkát 

A helybeli futballkerület vezetősége 
nem győzi a sok munkát és ezért felme- 
rült a terv, hogy albizottságokat alaki- 
tanak. Ilyen albizottság lenne a pénz- 
ügyi bizottság, amely az egyesületek 

felett a pénzügyi ellenőrzést gyakorol- 
ná. A fegyelmi bizottság foglalkozna a 
kiállitott játékosok ügyével és minden 
fegyelmi természetü üggyel. A harma- 

Endreffy, valamint Vaida II. a Juventus 
származó lengyel és magyar érmek. játékosa is. 

dik bizottság az orvosi bizottság, amely 

la játékosok egészségügyi lapjait kezel- 

né. Az elgondolás nagyon szép, de 
séges, hogy meg lehet-e valósitani 

VASARNAP HUBERTUS-VERSI 
A helybeli lovaregylet no i 

10-én, vasárnap délelőtt kilenc ó 
Vadászerdőben és überlandon ke ! 
Hubertus-versenyt rendez, 
az egyesület összes tagjait ezuto! 
meghivják. 

- A kommunista nagy per né 
lottja Sibiuban. A sibiui hadbirósá, 
nap kezdte meg Dudás J 
Schön Márkus, Eberling G ű 
Szloboda János, a városunkban 
valy lefolytatott nagyszabásu kon 
nista-per négy vádlottja ügyének 
való letárgyalását. Ez a négy el 
ugyanis felebbezést nyujtott be a 
beli hadbiróság itélete ellen és a 1 
katonai biróság az ellenük hozott i 
megsemmisitése után ügyük ujból 
letárgyalását rendelte el. Az uj tál 
lás lefolytatásával a sibiui hadbirós 
bizták meg. A sibiui hadbiróság el 
az ügyben tegnap kezdte meg a tár 
lást, amely több napig tart. 

* Dr. I. Popa a bel- és tüdő-megi 
gedések szakorvosa, volt kiinikai tal 
segéd, rendelőjét áthelyezte Bonná. 
1. szám alá, az ujonnan épülő IV. 

leti román templommal szemben. 

am 

MOZIK MUSORA: 

Csütörtök, november 7. 

Apolló-mozi: A vihar. 

Capitol-mozi: G. Men, a rend katon: 

Select-mozi: Szent János éjszaká, 



z 
nybe lépő nyári menetrend 

Az egyes államok között ta- 
ok indultak meg, amelyeknek 

gy a nemzetközi vasuti forga- 

bizonyos javulásokat lehessen 

első ilyen tanácskozás most 

ebal határállomáson. Ezen a 
lésen a Román Allamvasut és a 

amvasut képviselői vettek 

gállapodtak arra nézve, hogy a 
ről este 11 órakor Aradra ér- 
at a nyári menetrend szerint 

az uj iparpártolási 

arfejlesztési törvény hatálya 
en lejárt és a jelenlegi kormány 

készitette az uj iparfejlesztési 

tervezetét. 

törvény gyárnak tekinti vala- 
parvállalatot, egyéni, vagy tár- 
on müködő vállalatot egyaránt, 

iyersanyagból vagy félig kész 
ól kereskedelmi használatra ter- 

állit elő s e müveletnél legalább 

sa őnyi motorenergiát és 20 mun- 

Dglalkoztat. A törvény kedvez- 
ben részesülhetnek azonban azok 

sok is, akik legalább 5 segéd- 
st foglalkoztatnak, illetve azok 

etkezeti társulatok, amelyeknek 

: je minimálisan 100.000 lei. Az 

ént, évről-évre engedélyezendő 

Javul a nemzetküzi vasuti iorgalom 

Dru intézkedéseket tartalmaz 

a kartellek ellenőrzésére vonatkozólag 

már este 9 órakor fog oda megérkezni. 

Ennek nagy előnye lesz a timisoarai uta- 
sokra nézve, akik a jelen menetrend sze- 

rint csak éjjel 1 órakor érkeznek haza, 

de az uj rend értelmében már este 11 óra 
előtt érkezhetnek meg. A Bucurestiből 
jövő és Aradról reggel Budapest felé in- 

duló vonat az uj rend szerint egy órával 

későbben indul, aminek előnye a timi- 

soarai utasok részére az, hogy nem kell 
majd reggel félhatkor elutazniok, hanem 

csak félhétkor. November 13-án Mün- 
chenben ujabb nemzetközi vasuti érte- 

kezlet lesz, amelyen az összes államok 

menetrendi szakértői résztvesznek, 

törvény tervezetle 

Vámmentesség a gépek és ezek kellé- 

keinek behozatalánál. 
Ipari sónak önköltségi áron való ki- 

utalása. 
A mezőgazdasági eredetü kiviteli cik- 

kek vámilletékeinek és fogyasztási ille- 

tékeinek visszatéritése. 
ötven százalékos dijkedvezmény az 

államvasut és a román tenger- és fo- 
lyamhajózási vállalat részéről a gépek 
és gépkellékek, gépalkatrészek és a gyá- 
rak felszerelésénél szükséges felszere- 

lési cikkek szállitásánál. 

Széleskörü kedvezmények az állam- 
vasut vonalain. 
Minden városi és megyei épitési ille- 

ték alól való mentesités. 
Előjog a közszállitások ellátásánál. 

ről behozott nyersanyagok vámmentes- 

sége. 
Csak olyan gyárvállalat tarthat 

igényt kedvezményekre, amely kilenc- 
ven százalékban román személyzetet 

alkalmaz, ha pedig részvénytársasági 

alapon müködik az illető gyár, nem bo- 
csáthat ki egynél több szavazattal biró 

részvényeket. 
Nem engedélyezett kartellek mükö- 

dését pénzbirságon kivül 15 naptól 6 

hónapig terjedő elzárással büntetik. Az 
elzárást a kartell tagjai, a pénzbirságot 
pedig egyetemlegesen a kartell ellen 

alkalmazzák. A kartelláruk árának igaz- 

talan és indokolatlan emelése, a terme- 

lés csökkentése és minden, a nemzetgaz- 
daságot érintő intézkedés miatt pénz- 
büntetésen kivül ugyancsak 15 naptól 
6 hónapig terjedő fogház alkalmazható. 

A kartellek létesitéséről 20 nappal az 
alakulás előtt értesiteni kell a minisz- 
tériumot s be kell terjeszteni a szüksé- 
ges iratokat iss Az iparügyi miniszté- 

rium kérheti a feltételek módositását, 
vagy éppen a kartell-egyezmény meg- 

szüntetését. 

KINEVEZTEK AZ UJ KERESKE- 
DELMI FELÜGYELŐT. Ilincea N. 

uj timisoarai kereskedelmi felügyelő 
tegnap városunkba érkezett és átvette 
hivatalát. Hincea felügyelő erdélyi szár- 
mazásu és legutóbb az iparügyi és ke- 
reskedelmi minisztériumban teljesitett 
szolgálatot. Hincea kinevezése nemrég 
történt meg az elhalálozott Popovici 

kereskedelmi felügyelő helyére. 

A hitelélet uj alakulása. Clujon no- 
vember 29-én országos konferencia lesz, 

amelyen a hitelprobléma uj alakulásáról 

fognak tanácskozni. Városunkat ezen a 

tanácskozáson O prea Jon kereskedel- 

mi és iparkamarai elnök, Darjea 
bankigazgató és Manoila Camil dr. 
kereskedelmi és iparkamarai főtitkár 

fogják képviselni. A kereskedelmi és 

iparkamarában különben november 

16-án értekezlet lesz, amelyen megbeszé- 

zzzeezezzsamzemrzoszzzzus
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7. OLDAE 

A bánsági Sftatul Negustoresc elnöke. 

A fővárosból jelentik, hogy a Sfatul 

Negustoresc szervezetek bucurestii kon- 

gresszusán Bossel Alexandrut, a 

helybeli Cantea Romaneasca könyv- 

kiadó cég igazgatóját egyhangulag a 
Timisoara körzeti Sfatul Negustorese 

elnökévé választották. 

Négyszáz lei a buza. A bánsági gabo- 

napiacon az irányzat tartott. A piaci 

árak a következők: bánsági buza 395, to- 

rontáli buza 400, őrlőképes tengeri 230, 

zab 310, takarmányárpa 290, korpa 260, 

kismalmi liszt a 30/70-es beosztásból 750, 

nagymalmi liszt 780, tökmag 700, napra- 

forgómag 380, cirokmag 270 lei százki: 

lónkint. A lóheremag 30-31 és a lucer- 

namag 26-27 lei kilónkint. 

A Nemzeti Bank hivatalos valutaár- 

folyamaii A Nemzeti Bank hivatalos 

valutaárfolyamai a következők: (az 
első szám a vételt, a második szám az 

eladást jelenti) francia frank 6.60- 
6.90, svájci frank 32.55-33.40, beigas 
17-18, angol font 490-500, olasz lira 

8.30-9.-, dollár 99-110, n net már- 

ka 38-40, hollandi forint 67-69, cseh 

korona 4-4.50, magyar pengő 24-26, 

osztrák schilling 283-24.60, lengyel 
zloty 18.80-19.50, dinár 2.20-2.50, 

drachma 0.80-1.10. 

........ 

Művészet 
DRAGOI SABIN MÜVEÉSZETI FEL- 

ÜGYELŐI KINEVEZÉSE. A kultuszminisz- 

ter Dragoi Sabin zeniskolai igazgatót, az 
ismert zeneszerzőt a Bánság és Aradmegye 

területére müvészeti felügyelővé nevezte ki. 
Dragoi Sabin erre a kinevezésre müvészi si- 

kereivel méltán rászolgált. Operáival és 

egyéb zeneszerzeményeivel ismertté tette a 

nevét. Müvészeti felügyelői minőségében a 

Bánság és Aradmegye területén hatáskö- 

rébe tartozik a kulturális és müvészeti ren- 
dezések engedélyezése, amit eddig Clujon 

Isacu Emil müvészeti felügyelő intézett. Hi- 

vatalos óráit naponta délelőtt tizenegy órá- 

tóől déli egy óráig tartja a városi zeneiskola 

tmények a következők: 

........... o 

eovszágnak 
kolelér vivága 

Copyright by Béli Hirlan 

ert nem autózhatott, azért a sze- 
ffőrre haragudott. Johannest az- 

ntotta, hogy mindenkor maga 

elte, valahányszor a várba jött 

mindannyiszor elzavarta a szine 

gyon a szivére. 

is mélységes tisztelettel meghaj- 
asit és azután némán eltávozot 

fivérre, a aztán megszólalt: 

g, - felelte András. 

JAMES CLYNING: 

Jasszu mereven nézett a két Ge- 

i országból valók vagytok? 

Az országban nem található, külföld- 

- Eddis Abesszinjában már több vá- 

rosban dolgoztunk és mindenütt meg vol- 

tak munkánkkal elégedve. Hararban a 

kormányzó magához hivatott és közölte 

velünk, hogy felséged várában bizonyos 

villanyszerelési munkákat kell végezni. 

Készséggel vállalkoztunk erre, mire Ras 

Makonen kormányzó az zantóval ide kül- 

dött minket. 

A volt császár igen bizalmatlan 

volt. Szurósan nézett a két Gerezdes- 

fivérre. Ezek azonban a nézést rendület- 

lenül állották és a szemük pillája sem 

rezdült meg. 

Nincsen nektek valami titkos meg- 

bizatástok? - kérdezte hirtelen Lidzs 

Jasszu. 

András a kérdésre együgyü arcot vá- 

gott, mintha nem értené, miről is van 

szó. Aztán a legértatlanabb hangon vá- 

laszolt: 

Nekünk az a feladatunk, felség, 

hogy itt villanyszerelési munkákat vé- 

gezzünk. Máshoz nem értünk és igy más- 

ra nem is vállalkozhatnánk. 

Lidzs Jasszu hangja most egyszerre 

felcsattant és szinte fenyegetővé válto- 

zott: 

- Vigyázzatok magatokra. Figyel- 

meztetlek, hogy ha bármit is kiséreltek 

meg, ami ellenem irányul, akkor keser- 

vesen fogtok ráfizetni. Fogoly vagyok, 

de azért vannak még hiveim, akik a ked- 

vemért cselekedni tudnak. 

lik a cluji konferencia anyagát. 

lesz reánk, - felelte eljesen a ayugoatan 

András. 

A volt császár egy pillanatis gondol- 

kozott: 
- Mondjad csak, vállalkoznátok vala- 

mire, ha megbizást adnék nektek? 

Andrásnak egy szempillantás század 

része alatt felvillant az agyába, hogy rá- 

vágja, igenis vállalkoznak. Ez esetleg al- 

kalmas lenne, hogy betekinthessen a 

trónfosztott uralkodó terveibe. De a má- 

sik pilantásban már eszébe jutott, hogy 

Lüidzs Jasszu kérdése esetleg csak csapda 

lehet. Azért hát közömbös hangon igy 

válaszolt: 
- Ha felséged esetleg olyan szerelési 

munkákat kiván, amelyekhez mi értünk, 

ugy természetesen örömmel elvégezzük 

azokat. Tartok tőle, hogy más, a szak- 

mánkon kivül álló munkákat nem tudunk 

elvégezni. 
Lidzs Jasszu ismét gyanakodóan, bi- 

zalmatlanul nézett rájuk, aztán meg- 

szólalt: 

A Hát majd meglátjuk. Most menje- 

tek és végezzétek a dolgotokat. 

meghajtották magukat a volt császár 

előtt, aztán eltávoztak. 

magukkal hozott anyag és szerszámok 

kicsomagolásának. 
Közben halkan beszélgettek. 

-Itt alaposan ki kell nyitni a szemün- 
ket és a fülünket jegyezte meg 

Gerezdes András és Gerezdes Lajos 

Szobájukba visszatérve nekiláttak a 

igazgatói irodájában. 

- Az ám, - válaszolt Lajos - a volt 
császár nagyon bizalmatlan. Azt hiszi, 
hogy ellene akarunk valamit tenni. 

- Ugy van, de aztán van egy másik 
dolog is. 
- Es mi az? - kérdezte Lajos. 

- Én azt hiszem, hogy őfelségének 

valami rejtegetni valója van és attól 

tart, hogy mi arra rájövünk. 

- Igazad van. Ez nem is volna ros 

Ebben az esetben pompásan megfele 

nénk feladatunknak. 

- Csakhogy nem valami könnyü ám 
a dolog. Nem lehet ugyanis tudni, hogy 

a vár személyzete közül kicsoda hive 
Lidzs Jasszunak és kicsoda nem. Nem 
szabad elfeledni, hogy a volt császár 
pénzzel és igéretekkel esetlez 

is fudja Ha eddig nem is nd arr 
hogy visszakerüljön a hatalomra a Amo 

sen azok, akik me 

gukat. Ezek bizonyára me 
utat Lidzs Jassztiz 
lépjenek vele 

-Teljesen 
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Rádió 
Csütörtök, november 7. Bucuresti. 1: Hi- 

rek, majd lemezek. 2.30: Szórakoztató leme- 

zek. 6: Rádiózenekar. 8: Hirek. 8.15: Dalok. 
8.35: Musorolvasás. 8.40: Lemezek. 8.55.: 

Hangversenyismertetés, utána a filharmó- 

nikusok hangversenye az Athenaeumból. 

Chausson: Szimfónia. Saint-Saens: Cselló és 

zenekari verseny. Nottara: Csehszlovák 

szvit. Sztravinszkij: Tüzmadár balett. A 

szünetben hirek. Utána zene Lafayetteből. 

11.45: Hirek külföldre. Budapest. 7.45: 

Torna. 11: Hirek, majd felolvasás. 1: Szim- 

énikus zenekar. 1.30: Hirek. 2.40: Hegedü- 

Ruffo bariton lemezei. Este 11.10: Zenekari 

hangverseny. 12: Könnyü-zene, majd jazz. 

Belgrád. 6: Női ének, 9: Beethoven-müvek. 

Milánó. 6: Hangverseny. 11.15: Tánczene. 

Lipcse. Este 10.30: Szórakoztató zene. 

11.30: Filharmónikus hangverseny. Stutt- 

játék. 3.40: Hirek. 5.10: A dolgozó nő ruhá- 

zata és otthona, előadás. 5.45: Hirek. 6: 

Cazdasági előadás. 6.30: Cigánymuzsika. 7: 

Angol nyelvoktatás. 7.30: Zongorajáték. 

8.10: Előadás. 8.25: Tannháuser, operaelő- 

adás. 9.30: Külügyi negyedóra. 11: Hirek. 
12.15: Szalon- és jazz-zenekar, utána hirek. 

Ludapest II. 6: Előadás. 7: Cigánymuzsika. 

7.35: Előadás. 8.35: Elbeszélés. 9: Filmda- 

lok. 10.15: Hirek. Bécs. 1: Könnyü-zene. 3: 

gart. Este 9.10: Mozart-ciklus. Varsó. 1.15: 

Ifjusági hangverseny. 4.30: Filmdalok és 

könnyü-zene. 7.45: Harmónika-lemezek. 

10.35: Lengyel müdalok. 11: Tánczene. 

Péntek, november 8. Cucuresti. 1: Hirek. 

Motzoi-zenekar. 2.15: Hirek. 2.30: Motzoi- 

zenekar. 6: Kis rádiózenekar. 8: Hirek. 8.15: 

Lemezek. 8.35: Közvetités az operaházból. 

11.45: Hirek. Budapest. 7.45: Torna. 11: 

Hirek, majd felolvasás. 11.45: Ifjusági köz- 

lemények. 1: Enek zongorakisérettel. 1.40: 

Hirek. 2: Magyar szalonötös. 3.40: Hirek. 

5.10: Diákfélóra. 5.45: Hirek. 6: Előadás. 

6.30: Jazz-zene. 7: Sport. 7.15: Gyorsiró- 

tanfolyam. 7.45: Liszt-hangverseny. 8.50: 

Előadás. 9.20: Zenekari-hangverseny. 10.45: 

Hirek. 11.10: Galli Curci, Dusolina Giannini, 

Caruso- és Saljapin-lemezei. 12.10: Cigány- 

muzsika, majd hirek. Budapest II. 7: Jazz- 

zene. 8: Előadás. 8.35: Hanglemezek. 9.20: 

Előadás. 9.40: Hirek. Bécs. Este 9.4 Szim- 

fónikusok csemballómüvésznővel. Éjfél után 

12.45: Tánczene. Belgrád. 6.50 Sazz. Ber 

lin. Este 8: Operettrészletek. 9.10: Vonósné- 

gyes. 11: Birodalmi-müsor bemondás sze- 

rint. Milánó. 6: Szórakoztató-zene. Róma. 

Este 9.50: Kamarazene. Strassburg. 7.45: 

Fiatal zeneszerzők müvei. Stuttgart. Este 

9.10: Tarka-hangverseny. Stockholm. Este 

9: Chopin-müvek zongorán. i1: Könnyü- 

zene. Varsó. 6.30: Könnyü-lemezek. 10.50: 

Zongoramüvész játéka. 11.20: Tánczene. 

Szombat, november 9. Bucuresti. 1: Hi- 

rek, majd lemezek. 1.55: Szórakoztató-leme- 

zek. 2.15: Hirek. 2.30: Lemezek. 6: Katona- 

zene. 8: Hirek. 8.15: Uj lemezek. 8.35: In- 

tervju, utána katonai zene a kaszinóból. 

11.45: Hirek külföldre. 12: Vendéglői-zene. 

Budapest. 7.45: Torna. 11: Hirek, utána fel- 

Egyes szó ára 3 lel: vastagabb be- 

tüvel 5 lei. Állástkeresők szavankint 
2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 
kimét a kiadóhivatal nem közölheti, 
yen hizdetésekre a jeligével ellá- 
tott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak. Pegolcsóbb khivdetés - leggyocsabb eredmény 

flhkhalmazás 

Szállodai szobaasszonyi 

vagy bodegai alkalmazást keresek. Cim a 

kiadóban. (3590) 

Házmesternek 

gyermektelen házaspár felvétetik. Káldor, 

I, Piata I. C. Bratianu 3. (3589) 

Szakácsnőt 

csakis egészen elsőrendüt, ki a legfinomabb 

főzés és sütés minden ágát és módját telje- 

sen perfektül érti és erről bizonyitványai 
vannak, keres magyar uri család, jó fizetés- 

sel. Irásbeli, vagy személyes jelentkezés 

Klingenberg, Bucuresti, Str. Gen. Berthe- 

lot 7. 

súlást keves 
Melyik 

mjemesen érző uri ember volna hajlandó ál- 

láshoz juttatni, szépnek mondott, több nyel- 
ven beszélő fiatal urinőt, ki ugy a háztartás- 

Bban, mint irodai teendőkben jártas. Vidékre 

is megy. Szives megkeresések a kiadóba 
nRemény' jeligével. (3557) 

aoei 
Uj sorsjegyek, államiak 

már kaphatók: 14 200.- lei, 14 400.- lei, 
A 800.- leiért a közismert szerencsés szá- 
mokkal rendelkező March-trafikban, Timi- 

s0ara IV., Piata Küttl No. 1. alatt. Siessen 

mnálam venni, mert aki nálam vesz, annak 
ezerencséje lesz. (3519) 

Eladó 
ez méteres faház. Cim a kiadóban. (3545) 

Most nézze! 
meg kirakataimat. Perzsaszőnye- *x 

gek minden méretben, kivitelben, néhány 

csodaszép kristálybronz csillár, mütárgyak, 
régiségek, brilliáns ékszerek, ezüstök alkal- 
mi vételekből, alkalmi árban eladatnak. 
Sternberg, Strada Mercy. (718) 

Eladók 

régi, de kitünő állapotban lévő ajtók, ablak- 

tokok üvegezéssel, kilincsek, vaskályhák, 

stb. Cim: II, Str. Ofcea 4. Str. Pestalozzi 

első mellékutcája, Rotschild-villa. (3587) 

Fehér 

cserépkályha 
alig használt, kifogástalan 
állapotban elköltözés miatt 
azonnal olcsón eladó. 

II, Str. Teglea 1, földszint (Nenptun-iürdő mellett) 

Családi ház épitéséhez 

alkalmas telket, lehetőleg a kalapgyár kör- 

zetében, keresek. Cim a kiadóban. (2039) 

Finom férfiruhák 
és férficipők 

kitogástalan állapotban jutányo- 
san eladók. Cim: Stír. Petru 
Teglea 1, löldszint. (Neptun-tlürdő 
mellett. D. u. 2-5-ig. 

ÜÖlcsón eladó 

jókarban lévő barna uri télikabát. Cim a ki- 

adóban. (3584) 

Modern francia háló 

egészen uj, jutányosan eladó. II., Str. Glo- 

riei 1. (3588) 

gyümölcsösét, 

szőlőjét, 
gazdaságát. 

4 kön 

Messokszorozza keresetét, ha a 

Növényvédelem és Kertészet 

Előfizetési árak (mindkét lapra együtt): 

Kedvezményes szakkönyv-akeió az előfizetőknek: 
Aki előlizet a Növényvédelemre, alábbi 

Horn: Gyümölcsiák nyesése - Urbányi: Gyümölcsfák 
betegségei - Jécsai: gymólket 
kertünket - Sántha: Szőlő kártevői 

önköltségi áron 80- leiért kapják. 
Még ma kérjen ingyen mutatványszámot (5 lel bélyeg bekül- 
dése ellenében) a DÉLI HIRLAP kiadóhivatalától, Timisoara. 

Előfizetési megrendelését azonnal intézzük. 

ze m 

Ninden fieütl, Bénlek és vasárnan 
árusitom memnes faj 
gyümölecsiáimat 

olcsó árban, a IV. kerületi 
piac-sStr. I. Vácárescu sarkán 

Prohászka József 
jimboliai faiskolatulajdonos 

Eladó 

vagy bérbeadó azonnal, III., Str. Mitr. Var- 

laam 11. családi ház, 4 szoba, pince, mellék- 

helyiségek és kerttel. Megtekinthető 10-1 

óra között. Bővebbet Mateiu Simon ügyvédi 

irodájában, Timisoara I., Str. Gh. Lazar 1. 

(3591) 

Vakás 

Különbejáratu 
szépen butorozott utcai szoba kiadó. Strada 
Memorandului 4, I. em. (3563) 

2 szobás 

fürdőszobás lakás, földszinten, Str. Romu- 

lus sarkán, Str. Odobescu 40, azonnal kiadó. 

((3578) 

tanácsai alapján kezeli 

negyedévre 100- lei 
félévre 200- lei 
egész évre 400- lei 

Hogyan készitsük el virágos 

olvasás. 1: Katonazenekar. 1.3i 
2.30: Cigánymuzsika. 3.40.: 

Előadás. 5.45: Hirek. 6: Előadás 

gánymuzsika. 7.10: Előadás, utá. 

mezek. 8.45: Előadás. 9.15: Sax 

9.35: Három dán hangjáték. 11 

11.35: Zongoramüvész játéka. 

gánymuzsika, utána hirek. Bu, 

6.35: Mezőgazdasági félóra. 7.15: 
nekar. 10.20: Hirek. 11: Tánclem 

4.15: Citerazene. 6.25: Tánczene. 

goramüvész játéka. Belgrád. 

Ejfél 12: Tánclemezek. Berlin. Dél 

nepi-hangverseny. Este 11: Hang 

Milánó. 6: 

Strassburg. 6.30: Pasdelouúp-han 

10.40: Ünnepi-est Metzből. Stutt 

dalmi müsor, nemzeti szociálista e 

Stockholm. Este 7.30: Régi tánczei 

Modern tánczene. Varsó. 1.15: Könn, 

Apróhirdetéseket felvesz C 

Déli Hirlap kiadóhivatala, 

L C. Bratianu é. Fabrica: Kar 

trafik, Piata Traian és Str. Mei 

sarok. Principele Carol: Mar 

trafik, Piata Küttl. A hirdetési 

minden esetben előre fizetend 

z 

szép lakás uj házban, 2 utcai szoba, 

udvari és email fürdőszoba. III., Str. 
Dragomir 4. 

Modern 1 szobás 

lakás, nagy előszobával, fürdőszob: 

mellékhelyiségekkel, uj házban, kö 

villamosmegállónál, december 1-re 
II., Str. Gloriei 2. 

fülöntéle 

Tudja ön, 

hogy kik a Kómai Katolikus Temetkez 

Segélyegylet vezetői? Kérjen felvilág 
az egyesület vezetőségétől (Piata Lil 

2. Telefon 744) és olvassa el mai k 
nyünket. 

De 

Kombinéfüzök 
Princessfüzök 
Orvosilag rendelt 
haskötők, alkalmi 
tüzők, melltartók 

„Sanitaria 
Timisoara 

Bulev. Berthelot 21 
Telefon 28-95 

Nyomatott a „lemesvarer Zeitung kortlorgogepen 
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